
Montageanleitung für die 
Stehleuchte 5330/3 Liv S

HOLTKÖTTER   -  Licht
Qualität - Made in Germany

Montagehinweis

Montageanleitung 

Bitte beachten:

Alle Transportsicherungen entfernen.

Äußere flexible Leitung der Leuchte darf nicht 
ausgetauscht werden.
Bei Beschädigung komplette Leuchte an
Hersteller bzw. Fachhändler zurückschicken.

   

I-   Netzanschluss spannungsfrei machen (Netzstecker ziehen)!

II-  Leuchtmittel  -1-  einsetzen E27 LED max. 12 Watt/230 Volt (A60).

III  Glas  -2-  aufsetzen.

IV- Abdeckplatte  -3-  fingerfest anschrauben.
    
V-  Glas  -2-  ausrichten.
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Holtkötter Licht GmbH            Waldliesborner Str. 45          59329 Wadersloh          www.holtkoetter.de

Technische Daten
Elektrischer Anschluss:  220-240Vac/50-60Hz 
Leuchtmittel:   E27 LED max. 12 Watt (A60)
Schutzklasse:   I 
Gewicht:    9,8kg
Gewicht Glas:   ca. 3kg
Dimensionen (incl. Glas):  33cm x 166cm
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Hinweis 

Auswechseln des Leuchtmittels

I-   Leuchte spannungsfrei machen (Netzstecker ziehen)!

II-  Defektes Leuchtmittel entfernen.

III- Neues Leuchtmittel E27 LED max. 12 Watt/230 Volt (A60) einsetzen.
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Unsere Leuchtengläser sind mundgeblasen. 
Kleine Unterschiede spiegeln den natürlichen, handwerklichen Prozess wieder.

Zugschalter


